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Пераможцам конкурсу «Кампетэнтнасць - 2020»
ўручылі ўзнагароды

Конкурс «Кампетэнтнасць», праводзіцца штогод з 2011 года з мэтай вызначэння і
заахвочвання лепшых акрэдытаваных органаў па ацэнцы адпаведнасці, якія
ўдзельнічаюць у кантролі якасці прадукцыі, дасягнулі значных поспехаў у галіне якасці
паслуг па пэўных намінацыях і ўкаранілі высокаэфектыўныя метады і практыкі
кіравання якасцю.
На пляцоўцы форуму былі прадстаўлены асноўныя галіны прамысловага комплексу,
вядучыя прадпрыемствы, найбуйнейшыя вытворцы і экспарцёры Рэспублікі Беларусь. У
гэтай сувязі правядзенне ўрачыстай цырымоніі ўзнагароджання пераможцаў конкурсу
«Кампетэнтнасць - 2020» - гэта магчымасць асаблівым чынам адзначыць тых, хто
пацвярджае бяспеку і якасць выпускаемай прадукцыі і аказваемых паслуг як на
беларускім рынку, так і ў рамках еўразійскай інтэграцыі, удасканальвае сваю
дзейнасць з улікам перадавой міжнароднай практыкі, дзякуючы чаму павышаецца
рэпутацыя айчынных вытворцаў.
Сярод пераможцаў, наш Орган па сертыфікацыі сістэм менеджменту Полацкага ЦСМС.
Цырымонію ўзнагароджання адкрыў дырэктар Беларускага дзяржаўнага цэнтра
акрэдытацыі Яўген Віктаравіч беражліва. У сваім выступе ён падкрэсліў, што сучасныя
вытворцы знаходзяцца ў стане вострай канкурэнтнай барацьбы за рынкі збыту як
унутры краіны, так і на знешнім контуры. Рынак дыктуе высокія патрабаванні да
бяспекі і якасці прадукцыі і паслуг. Вострая канкурэнтная барацьба патрабуе ад
вытворцаў пацверджання здольнасці стабільна выпускаць прадукцыю належнага
якасці. Дакладная ацэнка адпаведнасці абараняе спажыўца ад набыцця
недабраякаснай і небяспечнай прадукцыі і паслуг.
Е.В.Бережных адзначыў, што, уручаючы ўзнагароды пераможцам конкурсу, орган па
акрэдытацыі адзначае найбольш паспяховыя арганізацыі, якія ўносяць істотны ўклад у
забеспячэнне аб'ектыўнай ацэнкі адпаведнасці выпускаемай прадукцыі і якія
прадстаўляюцца паслуг, а таксама заслужаных супрацоўнікаў органа па акрэдытацыі і
тэхнічных экспертаў.
У працяг мерапрыемства дырэктар БГЦА Яўген беражліва і начальнік упраўлення
ацэнкі адпаведнасці і ліцэнзавання Дзяржаўнага камітэта па стандартызацыі
Рэспублікі Беларусь Вольга Бабко ўручылі ўзнагароды пераможцам конкурсу і
экспертам па акрэдытацыі.


